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Konu: Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin 7143 Sayılı Kanun Genel Tebliği (Seri 

No:1) 

 

18.05.2018 tarihli 30425 sayılı Resmi Gazete’de 7143 sayılı “Vergi ve Diğer Bazı Alacakların 

Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun” yayımlanmış 

olup, af maddeleri kanunun yayımı tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir.  

 

Bu kanununa istinaden 26.05.2018 tarihli 30432 mükerrer sayılı Resmi Gazetede; “Vergi ve Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 7143 Sayılı 

Kanun Genel Tebliği (Seri No:1)” yayımlanmış, bu tebliğde; Maliye Bakanlığına bağlı tahsil 

dairelerince takip edilen amme alacaklarının yapılandırılması, matrah ve vergi artırımı, işletme 

kayıtlarının düzeltilmesi, bazı varlıkların milli ekonomiye kazandırılması ile il özel idareleri ve 

belediyelerin alacaklarının tahsiline ilişkin hükümlerinin uygulamasına dair usul ve esasları ihtiva 

eden açıklamalar yapılmıştır. 

 

Matrah artırımı yapacak mükelleflerin,  matrah artırımdan yararlanabilmesi için,  matrah artırımına 

ilişkin tahakkuk eden verginin kanunda belirtilen şekilde,  taksitlerin aksaksız olarak ödenmesi halinde 

matrah artırımında yaralanabilirler.  

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/2018

0518.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180518.htm  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Meşrutiyet Caddesi No:92 Daire Apt. Kat:4 Daire:9     34430 Beyoğlu -  İSTANBUL – TÜRKİYE   

Tel: +90 (212) 293 04 06 (3 hat)    Fax: +90 (212) 293 20 79        E-mail: turkerler@turkerler.com.tr 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180518.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180518.htm
http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180518.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180518.htm


 


